特別講演会 日本人の仕事の価値観と幸福感

~ ナガセインテグレックス 躍進の秘訣に迫る こだわりの経営哲学 ~

モノづくりは、How to ではなく、生産哲学、生産倫理から始まる。生産原論専門委員会が大事にしてきた考えの一つです。昨今、西洋の価値観を踏襲したグローバル化の大きな流れの中で、私たち日本人は溺れぬようどう振る舞うべきなのか、一旦立ち止まって考えることも必要ではないでしょうか。そこで、第3回研究会では、日本を代表する精密工作機械メーカである株式会社ナガセインテグレックスの代表取締役社長 長瀬幸泰様をお迎えし、本来、日本人が持っていたはずの仕事と人生の関わりについてお話を伺います。これにより、NAGASEにおける開発思想、モノづくりに込めた熱い思いに触れ、NAGASE躍進の秘訣に迫りたいと思います。お忙しい中、ご講演をご快諾頂きました長瀬様に厚く御礼申し上げます。大変貴重な機会ですので専門委員会をはじめ、協賛団体から多くの皆様にご参加頂き、討論にも加わって頂きたくお願い申し上げます。

主 催:公益社団法人精密工学会 生産原論専門委員会

協 賛:公益社団法人 砥粒加工学会次世代固定砥粒加工プロセス専門委員会 公益社団法人 超砥粒ホイールの研削性能に関する研究専門委員会

日 時:2024年10月10日(木) 14:00~15:45

開催方式:Teams オンライン開催

※詳細情報は、参加ご希望の方に後日通知いたします。



14:00~14:05 開会挨拶

生産哲学・倫理部会主査 群馬大学 林 偉民 氏

14:05~15:10 特別講演 日本人の仕事の価値観と幸福感

株式会社ナガセインテグレックス 代表取締役社長 長瀬 幸泰 氏

15:10~15:40 質疑応答・自由討論

15:40~15:45 閉会挨拶・事務連絡

委員長 埼玉大学 池野 順一氏

参加費

·研究会: 当専門委員会会員: 無料 協賛団体: 無料

そのほか非会員:5,000円

(注)「会員」とは専門委員会会員を指します。学会員ではございませんのでご注意下さい。

申込締切日: 2024年10月4日(金)17:00

(注) 非会員の皆様へ 当日のキャンセルはご遠慮下さい。既に費用が発生しておりますので参加費は請求致させて頂きます。ご了承下さいますようお願いします。

問合せ/申込先:

・生産原論専門委員会委員は生産原論事務局 永野 善己 宛 FAX 0285-31-1788 e-mail nagano.yoshiki@oyama-pc.ac.jp